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ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ   
Ο Ολυμπιακός στη νέα εποχή Καρβαλιάλ που έχει μπει εδώ και 
λίγα 24ώρα θα κάνει και μεταγραφές. Αρκετές μεταγραφές. 
Κάτι βέβαια σύνηθες για την ομάδα. Ο Ολυμπιακός για πολλούς 
και διάφορους λόγους αποτελεί ένα κλαμπ απόλυτα ενεργό 
σχεδόν σε κάθε μεταγραφική περίοδο.
Τον Γενάρη θα πρέπει να καλυφθούν κενά. Στόπερ, χαφ, ίσως 
εξτρέμ αλλά όπως όλα δείχνουν σίγουρα επιθετικός.
Τα όσα βγαίνουν εξάλλου για τον Ελ Κααμπί δεν είναι και τυχαία. 
Τα περί Σαουδικής Αραβίας πρότασης κ.τ.λ. Βέβαια, από τη 
φημολογία έως το να έρθει πρόταση, υπάρχει μια απόσταση.
Το ζήτημα όμως είναι πως ο Ελ Κααμπί είναι πάρα μα πάρα 
πολύ πιθανό να βρίσκεται στην αποστολή του Μαρόκου για το 
Κύπελλο Εθνών Αφρικής από τις 13 Ιανουαρίου έως και τις 
11 Φεβρουαρίου.
Ο Ολυμπιακός άρα θα τον χάσει για αυτό το διάστημα αν όντως 
πάει στη διοργάνωση που θα γίνει στην Ακτή Ελεφαντοστού.
Ο Ελ Κααμπί έως τώρα αποτελεί το δίχως άλλο τον πιο αξιόπιστο 
επιθετικό της ομάδας. Είχε τα πάνω του και τα κάτω του αλλά το 
ζήτημα είναι πως έχει σκοράρει 14 γκολ σε 26 ματς. Εκπληκτικό 
νούμερο.
Στο πρωτάθλημα είναι πρώτος με 7 γκολ μαζί με τον Μορόν.
Δηλαδή τι άλλο να ζητήσει κανείς από τον επιθετικό μιας ομάδας.
Πάντως, όλα δείχνουν πως ο Ολυμπιακός θα κινηθεί για την 
απόκτηση επιθετικού. Το δεύτερο κομμάτι που μπαίνει στη λίστα 
του νέου προπονητή, μετά τη δεύτερη ευκαιρία που θα δοθεί 
στον Σολμπάκεν.

ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ
ΘΕΛΟΥΝ;    
Η ΑΕΚ ήθελε πάντα να έχει Έλληνες παίκτες στο ρόστερ της. Τώρα θα πει κάποιος, δηλαδή 
οι άλλες ομάδες δε θέλουν; Μεγάλη αλήθεια. Απλά, η ΑΕΚ και στη σπουδαία της περίοδο 
της δεκαετία του 1990, είχε συνδέσει τις επιτυχίες με έναν εξαιρετικό Ελληνικό κορμό.
Τα τελευταία χρόνια αυτό δε συμβαίνει. Δεν είναι και λίγοι που εκδηλώνουν ανησυχίες 
για το Ελληνικό στοιχείο στο ρόστερ. Άλλωστε, οι περισσότεροι δεν είναι και βασικοί.
Ο Μάνταλος είναι εκείνος που επί Αλμέιδα και ειδικά φέτος έχει παίξει σε περισσότερα 
παιχνίδια από αυτά που αναμένονταν. Με αφορμή το θέμα του αριστερού μπακ έχει 
ξεκινήσει και μια κουβέντα που έχει φτάσει στον Γιαννούλη. Φοβερή περίπτωση, δεν 
μπορεί ουδείς να είναι αρνητικός.
Στα 28 του, βασικότατος στη Νόριτς της Championship. Έχει παίξει και στα 19 ματς του 
πρωταθλήματος. Το συμβόλαιό του λήγει το καλοκαίρι. Η Νόριτς είναι καλό brand στην 
Αγγλία. Φέτος είναι 4 βαθμούς πίσω από την 6η Χαλ, η θέση αυτή οδηγεί στα πλέι οφ 
για την άνοδο. Ότι και να γίνει στο τέλος πάντως, ο Γιαννούλης αναμένεται να κάνει μια 
φουλ γεμάτη σεζόν σε μια τόσο εξαιρετική ομάδα. Δηλαδή δε θα βρει ομάδα που να τον 
θέλει από καλό πρωτάθλημα, ακόμα και από την Premier League; Δε γίνεται να μην.
Και επίσης κάτι σημαντικό. Οι Ελληνικές ομάδες θέλουν τους Έλληνες παίκτες από το 
εξωτερικό. Εκείνους τους ρωτάνε αν θέλουν να επιστρέψουν σε ένα πρωτάθλημα που 
σταματά λόγω απειλών στους διαιτητές; Κανείς δε θέλει να γυρίσει.
Η ΑΕΚ π.χ. είχε προσπαθήσει να πείσει τον Χατζηδιάκο. Προτίμησε την Κάλιαρι, που 
παλεύει για την παραμονή της στη Serie A. Απλά πράγματα.
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ΠΑΙΖΕΙ 
Ο Παναθηναϊκός τον έχει και πάλι έτοιμο να παίξει και να 
προσφέρει. Καλό το νέο για τον Γιοβάνοβιτς. Ο λόγος φυσικά 
για έναν από τους πιο πολυσυζητημένους φέτος παίκτες στη 
Stoiximan Super League. Μετά το ντέρμπι με τον Ολυμπιακό 
στις 22 Οκτωβρίου, ο Χουάνκαρ ήταν εκτός.
Δεν έμπαινε στην αποστολή, ήταν εκτός και στις προπονήσεις.
Έμεινε εκτός για περίπου 1,5 μήνα πριν μπει αλλαγή στο 87’ του 
ματς με τη Βιγιαρεάλ και πήρε περισσότερο χρόνο όταν μπήκε 
στο 70’ του αγώνα με τον ΟΦΗ. Ο Χουάνκαρ είναι και πάλι εδώ. 
Πήρε χρόνο συμμετοχής, μπαίνει στο rotation του Γιοβάνοβιτς.
Πρωτάθλημα δε θα υπάρχει το Σαββατοκύριακο αλλά το θετικό 
είναι πως ο Ισπανός είναι και πάλι fit για να παίξει ακόμα και 
από την αρχή.
Βέβαια, ο Μλαντένοβιτς δείχνει να είναι εκείνος που στην 
ιεραρχία τη δεδομένη χρονική στιγμή είναι πιο μπροστά. Εν 
μέρει λογικό.
Αλλά ο Γιοβάνοβιτς έχει δείξει πως δε διστάζει να κάνει κάτι 
σαν rotation σε κάποιες θέσεις. Ακόμα και στο τέρμα στην 
Ελλάδα με Μπρινιόλι (8 ματς) και Λοντίγκιν (5 ματς) ή ακόμα 
και στο δεξί μπακ με Βαγιαννίδη, Κώτσιρα.
Επομένως, δε θα πρέπει να αποκλειστεί καθόλου, σε κάποιο 
από τα επόμενα παιχνίδια, ο Παναθηναϊκός να παραταχθεί με 
βασικό στο αριστερό άκρο της άμυνας τον Χουάνκαρ.

ΤΡΕΧΕΙ ΣΕΡΙ      
Ο ΠΑΟΚ δεν ήταν καλός με το Βόλο. Λίγο ράθυμος, λίγο κουρασμένος 
αλλά το σημαντικό είναι πως την έκανε τη δουλειά. Κέρδισε 1-0 
και πάει με αβαντάζ για τη ρεβάνς.
Για τον Λουτσέσκου και την ομάδα του φυσικά και είναι στόχος 
το Κύπελλο. Γενικά, ο Δεκέμβριος τρέχει και ο ΠΑΟΚ είναι μέσα 
σε όλα. Στο πρωτάθλημα κοντά σε Παναθηναϊκό και ΑΕΚ και στο 
Κύπελλο έκανε το πρώτο βήμα.
Σίγουρα βέβαια θα πρέπει να είναι καλύτερος στα επόμενα παιχνίδια 
αλλά το ματς στο Βόλο ήρθε και σε λίγο περίεργο τάιμινγκ.
Πρωτάθλημα δεν υπάρχει το Σαββατοκύριακο, στην Ευρώπη ο 
ΠΑΟΚ συνεχίσει σίγουρα και είναι η μοναδική ελληνική ομάδα 
που το έχει πετύχει έως τώρα. Δεν είναι και λίγα αυτά.
Το εντυπωσιακό είναι πως σιγά σιγά και όσο πάει η σεζόν, ο 
ΠΑΟΚ έχει ένα πολύ καλό σερί. Μετράει 5 σερί νίκες σε όλες τις 
διοργανώσεις αλλά και 6 στα τελευταία 7 ματς. Με την ισοπαλία 
με την Αμπερντίν να είναι το μοναδικό παιχνίδι που δεν κέρδισε 
σε αυτό το διάστημα.
Τελευταία ήττα εκείνη με κάτω τα χέρια από την ΑΕΚ στις 30 
Οκτωβρίου. Φαίνεται από τότε κάτι άλλαξε άμεσα και ο ΠΑΟΚ 
έχει μεταμορφωθεί στην καλή version που ήθελε και θέλει ο 
Λουτσέσκου.
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Δεν μπόρεσε... Απέναντι στην τρομερή Ρεάλ Μαδρίτης 
ο Παναθηναϊκός γνώρισε την ήττα με 78-90 στο 
πλαίσιο της 13ης αγωνιστικής της Euroleague.
Ο Μάριος Χεζόνια επέστρεψε στο ΟΑΚΑ και γνώρισε 
την αποθέωση, ενώ ήταν ο κορυφαίος για τους 
Ισπανούς με 19 πόντους, μοιράζοντας και δύο ασίστ. 
Από την άλλη πλευρά ο Ναν ολοκλήρωσε το ματς 
με 24 πόντους, έχοντας και τρία ριμπάουντ αλλά και 
τέσσερις ασίστ.
Οι πρωταθλητές Ευρώπης μπήκαν πιο δυνατά στο 
παρκέ, καταφέρνοντας γρήγορα να χτίσουν διαφορά 
με το σκορ να πηγαίνει στο 4-9 και τον Ναν να είναι 
αυτός που κρατούσε τους γηπεδούχους στα πρώτα 
λεπτά. Με τον Μήτογλου να ανεβάζει στροφές, οι 
«πράσινοι» κατάφεραν να περάσουν μπροστά (15-
12), με το πρώτο δεκάλεπτο να βρίσκει τους Ισπανούς 
μπροστά με 23-24.
Το απόλυτο deja vu στη δεύτερη περίοδο, με τους 
φιλοξενούμενους να μπαίνουν και πάλι πιο δυνατά 
και να χτίζουν διαφορά πέντε πόντων (25-30). Οι 
φιλοξενούμενοι είχαν 6/11 τρίποντα, με τους παίκτες 
του Αταμάν ωστόσο να μένουν συγκεντρωμένοι και να 
καταφέρνουν να γυρίσουν στο ματς από το -9 (26-35) 
το οποίο είχε διαμορφωθεί μετά τη συμπλήρωσε του 
τρίτου λεπτού της περιόδου.
Ο Παναθηναϊκός έτρεξε ένα απίστευτο σερί 14-0 
και πέρασε μπροστά με 40-35 δύο λεπτά πριν το 
ημίχρονο. Ο Ναν από τη μία πλευρά και ο Χεζόνια από 

την άλλη ήταν που κρατούσαν τις ομάδες τους, με 
το 45-46 να είναι το σκορ του ημιχρόνου.
Οι Ισπανοί πήραν τα ηνία στην τρίτη περίοδο και με ένα 
σερί 12-0 έκαναν το 51-60. Στη συνέχεια η διαφορά 
πήγε στο 55-72. Οι γηπεδούχοι προσπάθησαν με ένα 
γρήγορο σερί 8-0 να επιστρέψουν στο σκορ κάνοντας 
63-72, ωστόσο ο Γιουλ «ξεκόλλησε» με τρίποντο την 
ομάδα του κάνοντας το 63-75.
Ο Παναθηναϊκός με τον Λεσόρτ που πέτυχε έξι 
πόντους προσπάθησαν να επιστρέψουν στο ματς 
στα τελευταία δύο λεπτά (71-83), ωστόσο δεν τα 
κατάφεραν με το 78-90 να είναι το τελικό σκορ.

Τα δεκάλεπτα: 23-24, 45-46, 55-72, 78-90.
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Αταμάν): Βιλντόσα 4 (2/11 σουτ, 4 
ασίστ, 2 κλεψίματα, 1 λάθος), Μπαλτσερόφσκι 3, 
Σλούκας 6 (2/3 τρίποντα, 1 ασίστ, 4 λάθη), Γκραντ 5 
(1), Ναν 24 (6/12 δίποντα, 3/4 τρίποντα, 3/3 βολές, 4 
ασίστ, 3 λάθη), Λεσόρ 18 (6/11 δίποντα, 6/7 βολές, 4 
ριμπάουντ), Γκριγκόνις 3 (1/4 τρίποντα), Μήτογλου 15 
(7/12 δίποντα, 0/1 τρίποντο, 1/3 βολές, 9 ριμπάουντ, 
2 ασίστ), Μαντζούκας.
ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ (Ματέο): Κοζέρ 5 (1), Ρούντι 3 (1), 
Καμπάσο 8 (6 ριμπάουντ, 6 ασίστ, 4 λάθη), Χεζόνια 19 
(5/8 δίποντα, 2/3 τρίποντα, 3/4 βολές, 4 κλεψίματα), 
Ντεκ 16 (2), Πουαριέ 2, Ταβάρες 10 (9 ριμπάουντ, 2 
μπλοκ), Γιουλ 11 (3/4 τρίποντα), Εντιαγιέ 2, Μούσα 14 
(4/9 τρίποντα).
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ΔΕΝ ΗΤΑΝ 
ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΤΟΥ
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ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΦΟΡΤΣΑΡΕΙ

1 - 0

ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουσέσκου): Ζ. Ζίβκοβιτς, 
Σάστρε, Κετζιόρα, Νάσμπεργκ, Βιεϊρίνια, 
Σβαμπ, Οζντόεφ (66’ Μεϊτέ), Ντεσπόντοφ 
(66’ Τάισον), Μουργκ, Κωνσταντέλιας, Σα-
μάτα (74’ Μπράντον).

ΒΟΛΟΣ (Άνχελ Λόπεθ): Κόστιτς, Τάχατος 
(46’ Άλχο), Καλογερόπουλος, Σιέλης, Κί-
τσος, Τσοκάνης, Γκλάβτσιτς, Κορνέτ (61’ Μω-
ραΐτης), Ντέλετιτς (46’ Ασλανίδης), Ενγκίν 
(57’ Κόμπα), Γκαρσία.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

45’+2 Σβαμπ

Δεν χρειάστηκε να ιδρώσει... Ο 
ΠΑΟΚ επικράτησε χθες με 1-0 του Βόλο 
στη φάση των «16» του Κυπέλλου Ελλά-
δας και έκανε το πρώτο βήμα για πρό-
κριση στα προημιτελικά της διοργάνω-
σης.
Οι «ασπρόμαυροι» δεν είχαν καθόλου 
καλή εικόνα στον αγωνιστικό χώρο, 
αφού υπέπεσαν σε αρκετά λάθη, δί-
νοντας παράλληλα την ευκαιρία στον 
Βόλο σε πολλές περιπτώσεις να απει-
λήσει και να πάρει τα ηνία της αναμέ-
τρησης.
Ο Στέφαν Σβαμπ ήταν αυτός που σκόρα-
ρε για τον Δικέφαλο με εύστοχη εκτέ-
λεση πέναλτι, το οποίο κέρδισε ο Κι-
ρίλ Ντεσπόντοφ μετά από εκπληκτική 
μπαλιά του Κωνσταντέλια. Ο νεαρός 
ήταν και ο μοναδικός που ξεχώρισε 
από τους «ασπρόμαυρους», προσπα-
θώντας να αρκετά σημεία να δείξει την 
ποιότητά του. Οι δύο ομάδες αφήνουν 
ανοιχτούς λογαριασμούς ενόψει της 
ρεβάνς, αφού το τελικό 1-0 είναι ένα 
ιδιαίτερο «εύθραυστο» σκορ.
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ΟΙ ΠΡΩΤΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΗΣ ΦΑΣΗΣ 
ΤΩΝ «16» ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ
ΤΡΙΤΗ (5/12)
Αστέρας - Πανσερραϊκός 0-2 (38’ Τομάς, 56’ Σοφιανός)
Παναιτωλικός - Καλλιθέα 3-2 
(62’ Μαυρίας, 88’ Τορεχόν, 90+1’ Καρέλης - 
21’ Μουστακόπουλος, 50’ Ματίγια)

ΤΕΤΑΡΤΗ (6/12)
ΑΕΛ - Ατρόμητος 1-1 (80’ Όγκμποε - 90’+4 Γιουμπιτάνα)

ΟΦΗ - Κηφισιά 3-1 (7’ και 25’ Τοράλ, 75’ Φελίπε - 10’ Αντερέγκεν)

ΠΕΜΠΤΗ (7/12)
Λεβαδειακός - Νίκη Βόλου 1-1
ΠΑΟΚ - Βόλος 1-0

ΤΕΤΑΡΤΗ (10/1)
ΑΕΚ - Άρης (19.30)
Παναθηναϊκός - Ολυμπιακός (21.30)



6e-SportTime ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023

BIG

FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Το έχουν πάρει απόφαση στον Άρη πως με κάποιους παίκτες δεν 
μπορούν να κάνουν άλλο υπομονή. Πρώτοι στη λίστα οι Ματαρίτα και 
Κάρλσον. Έχουν απογοητεύσει πλήρως και οι δύο με αποτέλεσμα 
να γίνονται σκέψεις για το πώς μπορούν να αποχωρήσουν μία ώρα 
αρχύτερα. Όχι ότι είναι εύκολο αυτό.

Δεν ήθελαν αυτή την αναβολή της αγωνιστικής οι άνθρωποι της ΑΕΚ. 
Μπορεί να βολεύει γιατί θα είναι ξεκούραστοι οι «κιτρινόμαυροι» πριν 
τον πολύ σημαντικό αγώνα μ τον Άγιαξ για το Europa League, αλλά προ-
τιμούσαν να παίξουν κανονικά. Παρεμπιπτόντως, υπάρχει παίκτης από 
το ελληνικό πρωτάθλημα που έχει κεντρίσει το ενδιαφέρον και προσε-
χώς θα είναι σε στενό μαρκάρισμα.

Όλο το βάρος έχει πέσει στην απόκτηση κεντρικού αμυντικού στον Πα-
ναθηναϊκό. Γνωρίζουν οι άνθρωποι του κλαμπ ότι δεν πρέπει να κά-
νουν λάθος σε αυτή τη μεταγραφή. Είναι μεγάλη η ανάγκη για παίκτη 
που θα δώσει το κάτι παραπάνω και έχει δημιουργηθεί μία λίστα με 
όσους έχουν ξεχωρίσει. Οι επαφές ήδη ξεκίνησαν.

Να μάθει τη νέα του ομάδα και να τον μάθει και εκείνη θέλει ο Κάρ-
λος Καρβαλιάλ. Ο Πορτογάλος τεχνικός έχει σηκώσει μανίκια. Είχε 
επαφές με τους ποδοσφαιριστές του, έχει αναλύσει τι δεν πήγε καλά 
έως τώρα και όσα θέλει να αλλάξει. Το ντεμπούτο του, πάντως, θα γί-
νει σε ευρωπαϊκό-τελικό, αυτόν με την Μπάτσκα Τόπολα.

Η απόκτηση δεξιού μπακ θεωρείται δεδομένη, ο ΠΑΟΚ σίγουρα θα προ-
σπαθήσει να δώσει κάπου δανεικό τον Λευτέρη Λύρατζη και ο Πανσρ-
ραϊκός παρακολουθεί τις εξελίξεις με ενδιαφέρον. Είναι τέτοιες οι 
σχέσεις των δύο κλαμπ, άλλωστε, που όλα μπορούν να γίνουν. Πιθα-
νό το να αποχωρήσει τουλάχιστον ένας ακόμη παίκτης τον Ιανουάριο.



7e-SportTime ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023

www.xosetips.com

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ-ΝΑΠΟΛΙ G/G 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ
Τα ντέρμπι μεταξύ Γιουβέντους και Νάπολι έχουν πάντα την δική 
τους αίγλη.
Η μεγάλη κυρία έχει επιστρέψει για τα καλά και δείχνει ικανή 
φέτος να διεκδικήσει τον τίτλο.
Από την άλλη οι πρωταθλητές δεν θυμίζουν σε τίποτα την περ-
σινή ομάδα και βρίσκονται ήδη στο -11 από την κορυφή.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2η 19:30
ΑΝΝΟΒΕΡΟ-ΚΑΡΣΛΡΟΥΗ OVER 2,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΑ ΓΚΟΛ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ ΣΤΗ ΓΕΡΜΑΝΙΑ
Αμφίρροπη αναμέτρηση ανάμεσα σε Αννόβερο και Καρσλρούη 
με τις δύο ομάδες να θέλουν το τρίποντο για διαφορετικούς βέ-
βαια λόγους.
Οι γηπεδούχοι είναι το φαβορί και σίγουρα θα παραταχθούν επι-
θετικά για να πάρουν τα ηνία από νωρίς.
Στη κόντρα θα χτυπήσει η Καρσλρούη για να κάνει την ζημιά.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΜΠΡΕΝΤΑ-ΟΣ 1 -1,0 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Σε πολύ καλό φεγγάρι η Μπρέντα έρχεται από τρεις σερί νίκες 
που την έχουν καθιερώσει στις θέσεις των πλέι οφ.
Στόχος και σήμερα το τρίποντο με αντίπαλο την αδύναμη Ος που 
αποτελεί την δυσάρεστη έκπληξη του πρωταθλήματος μέχρι 
στιγμής.

ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ 17:30
ΒΙΘΕΛΑ-ΜΠΡΑΓΚΑ 2 -0,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Πριν από το μεγάλο ματς με την Νάπολι για το Champions League 
η Μπράγκα έχει αποστολή στην έδρα της Βιθέλα.
Την νίκη θα ψάξει και εδώ η ομάδα του Αρτούρ Ζορζε για να πα-
ραμείνει κοντά στις πρώτες θέσεις.
Η Βιθέλα έχει ως στόχο την παραμονή στα σαλόνια και ξέρει 
καλά ότι το έργο σήμερα θα είναι πολύ δύσκολο.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:30
ΜΠΑΣΚΟΝΙΑ-ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ OVER 162,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΕ ΜΕΓΑΛΟ ΣΚΟΡ
Με τον Χάουαρντ ήρωα της τελευταίας στιγμής η Μπασκόνια 
πήρε μεγάλη νίκη κόντρα στη Φενέρμπαχτσε.
Σήμερα καλείται να εκμεταλλευτεί ξανά την έδρα της με αντί-
παλο τον Ερυθρό Αστέρα που βρίσκεται σε δύσκολα μονοπάτια 
και έρχεται από ήττα στη Βαλένθια.
Δύο ομάδες με ποιότητα επιθετικά και αναμένω ματς με γρήγο-
ρο ρυθμό και μεγάλο σκορ.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΝΤΕΝ ΧΑΑΓΚ-ΒΙΛΕΜ OVER 2,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΟΛΛΑΝΔΙΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Δικαιώνει απόλυτα τον τίτλο του φαβορί και απολαμβάνει την 
μοναξιά της κορυφής η Βίλεμ.
Δύσκολη έξοδος έχει στη σκληρή έδρα της Ντεν Χάαγκ με την 
ιστορική ομάδα να έχει και αυτή ως στόχο την άνοδο.
Με επιθετικό πλάνο οι δύο αντίπαλοι και περιμένω ένα πολύ 
ανοιχτό παιχνίδι.

ΤΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟ 
ΜΕΝΟΥ ΓΕΜΑΤΟ 
ΜΕ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΝΑ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ

ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ, PARTIAL ΚΑΙ AUTO 
CASH OUT ΚΑΙ BET BUILDER ΑΠΟ 
ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ

Με δυνατές αναμετρήσεις συνεχίζονται τα ευρωπαϊκά πρω-
ταθλήματα. Το ντέρμπι Γιουβέντους-Νάπολι ξεχωρίζει στην 
Ιταλία. Ντέρμπι έχει το πρόγραμμα και στην Ισπανία, ανάμεσα 
στην Ντόρτμουντ και τη Λειψία. 
Τα ματς Άστον Βίλα-Άρσεναλ και Τότεναμ-Νιούκαστλ κλέ-
βουν την παράσταση στην Αγγλία, ενώ στην Ισπανία η Μπαρ-
τσελόνα υποδέχεται την μεγάλη έκπληξη του πρωταθλήμα-
τος Χιρόνα. 
Τις καλύτερες αποδόσεις από ποτέ προσφέρει το Πάμε Στοί-
χημα για τα παιχνίδια των ευρωπαϊκών πρωταθλημάτων.
Με ακόμα πιο δυνατές αποδόσεις παίζονται στα καταστή-
ματα ΟΠΑΠ οι αγώνες του Σαββάτου, Άιντραχτ Φρανκφούρ-
της-Μπάγερν (16:30) και Παρί Σεν Ζερμέν-Ναντ (22:00) και 
τα παιχνίδια της Κυριακής, Λούτον-Μάντσεστερ Σίτι (16:00) 
και Τότεναμ-Νιούκαστλ (18:30).
Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές και bet builder, που ικα-
νοποιούν και τον πιο απαιτητικό παίκτη, προσφέρει το Πάμε 
Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ για τους αγώνες των ευρω-
παϊκών πρωταθλημάτων. Για πρώτη φορά μπορείς να κά-
νεις Partial ή Auto Cash Out μέσω του OPAPSTORE app όποια 
στιγμή  θέλεις.

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΜΕ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ* ΣΤΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ
Καθημερινά το Πάμε Στοίχημα προσφέρει προτεινόμενες 
αγορές με ενισχυμένες αποδόσεις. 
Δείτε τις επιλεγμένες αγορές με ενισχυμένες αποδόσεις*, 
που θα προσφερθούν την ημέρα διεξαγωγής των σημαντι-
κότερων αγώνων του τετραημέρου, σε ποδόσφαιρο και μπά-
σκετ:

Ολυμπιακός-Μπάγερν Μονάχου (Παρασκευή 8 Δεκεμβρίου, 
21:15)
Πίτερς πρώτος σκόρερ αγώνα
Ολυμπιακός να νικήσει & Κάνααν πρώτος σκόρερ 
Γιουβέντους-Νάπολι (Παρασκευή 8 Δεκεμβρίου,21:45)
Aκριβές σκορ πολλαπλών επιλογών: 0-1-,0-2 ή 0-3
Ημίχρονο/Τελικό: Γιουβέντους/Γιουβέντους & Under 2,5
Bλάχοβιτς να σκοράρει στον αγώνα
Αταλάντα-Μίλαν (Σάββατο 9 Δεκεμβρίου,19:00)
Aκριβές σκορ πολλαπλών επιλογών: 0-1-,0-2 ή 0-3
Λεάο να σκοράρει στον αγώνα
Ντόρτμουντ-Λειψία (Σάββατο 9 Δεκεμβρίου, 19:30)
Aκριβές σκορ πολλαπλών επιλογών: 2-1-,3-1 ή 4-1
Ημίχρονο/Τελικό: Iσοπαλία / Ντόρτμουντ  & Under 2,5
Άστον Βίλα- Άρσεναλ (Σάββατο 9 Δεκεμβρίου,19:30)
Aκριβές σκορ πολλαπλών επιλογών: 1-2-,1-3 ή 1-4
Ημίχρονο/Τελικό: Άρσεναλ / Άρσεναλ & Under 2,5
Mαρτινέλι να σκοράρει στον αγώνα
Τότεναμ-Νιούκαστλ (Κυριακή 10 Δεκεμβρίου, 18:30)
Aκριβές σκορ πολλαπλών επιλογών: 0-1-,0-2 ή 0-3
Ημίχρονο/Τελικό:  Iσοπαλία / Νιούκαστλ & Under 2,5
Σόν να σκοράρει στον αγώνα
Μπαρτσελόνα-Χιρόνα (Κυριακή 10 Δεκεμβρίου, 22:00)
Aκριβές σκορ πολλαπλών επιλογών: 2-1-,3-1 ή 4-1
Ημίχρονο/Τελικό: Μπαρτσελόνα / Μπαρτσελόνα & No Goal
Φέλιξ να σκοράρει στον αγώνα
Βαγιεκάνο-Θέλτα (Δευτέρα 11 Δεκεμβρίου, 22:00)
Aκριβές σκορ πολλαπλών επιλογών: 0-1-,0-2 ή 0-3
Ημίχρονο/Τελικό: Θέλτα / Θέλτα & Under 2,5

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. 
Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα 
άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθι-
σμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ 
ΥΠΕΥΘΥΝΑ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
Λόγια φιλικά...

ΧΑΣΑΜΕ…

Υπό κανονικές συνθήκες έπρεπε να κάνουμε λόγο και να σχολιάζουμε τα αθλητικά 
δρώμενα. Ο ΠΑΟΚ που κέρδισε τον Βόλο για το Κύπελλο Ελλάδας, έστω και δύσκολα. 
Την προσπάθεια που έκανε ο Παναθηναϊκός κόντρα στη Ρεάλ, αλλά δεν τα κατάφερε 
χάνοντας στο ΟΑΚΑ 78-90. Το τι έγινε ανάμεσα σε ένα ντέρμπι «αιωνίων» στο βόλεϊ. 
Όμως όχι. Είναι αδύνατο να συμβεί κάτι τέτοιο στη χώρα μας.
Και να ήταν μόνο μια διακοπή σε ένα παιχνίδι, Έχουμε θρηνήσει θύματα και φαίνεται 
πως δεν είναι αυτό αρκετό.
Ένας αστυνομικός, ένα παλικάρι 30 ετών δίνει μάχη με τη ζωή του έπειτα από 
επεισόδια που εκδηλώθηκαν έξω από το Ρέντη στο περιθώριο της αναμέτρησης 
Ολυμπιακός – Παναθηναϊκός. Σε αγώνα βόλεϊ. Σε αγώνα χωρίς την παρουσία 
φιλοξενούμενων οπαδών. Έξω από το γήπεδο έγιναν έκτροπα και ένας 30χρονος 
Υπαρχιφύλακας δέχτηκε εκτοξευόμενη φωτοβολίδα στο μηρό, χάνοντας πολύ αίμα. 
Μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο και είναι διασωλημένος σε κρίσιμη κατάσταση.
Στέρεψαν τα λόγια και οι λέξεις. Η κατάσταση έχει ξεφύγει. Λες και έχει ποτίσει 
το αίμα μας να έχουμε επεισόδια και ευτράπελα στην ελληνική κοινωνία εν μέσω 
αθλητικών γεγονότων. Η σκέψη μας και η προσευχή μας να καταφέρει ο άνθρωπος 
να βγει νικητής από όλο αυτό είναι το λιγότερο που μπορούμε να πούμε.
Η μόνη λύση είναι να αναβληθούν τα πάντα, να μην υπάρχει κανένα αθλητικό γεγονός 
στην Ελλάδα. Εξάλλου, χαμένοι από χέρι είμαστε, ας κερδίσουμε ηρεμία. 


